

Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Új élmény a strandon: átadták a 11 méteres csúszdát

Itt a nyár, kinyitott a strand, ahol már egy 11 méteres családi csúszda is várja a szórakozni vágyókat. A csúszdát a hatvaniak szavazatai alapján valósították meg.

Az utóbbi években több fejlesztés is megvalósult a hatvani strandon: újjáépült a gyermekmedence, megújult a vizesblokk, és lecserélték a teljes burkolatot az úszómedencében is. Ettől kezdve pedig egy új, 11 méter hosszú családi csúszda is a hatvaniak rendelkezésére áll. Utóbbit a tavalyi közösségi költségvetésben szavazták meg az itt élők, a beruházás most valósult meg. - Mi vagyunk az első városvezetés, akik megkérdezték a hatvaniakat, hogy milyen fejlesztéseket szeretnének a városban. A hatvaniak véleménye alapján haladunk előre és hozzuk meg a döntéseinket. Ez a csúszda is egy olyan fejlesztés, amit nagyon sokan szerettek volna a városban. Nagy öröm, hogy végre sikerült megvalósítani és átadhatjuk ezt a strandolók számára – fogalmazott Horváth Richárd polgármester.

Horváth Richárd hozzátette, a 2022-es közösségi költségvetés projektjeinek megvalósulási szakasza a családi csúszda átadásával lezárult, azonban hamarosan indulnak a 2023-as beruházások Hatvanban, amelyről szintén a városban élők döntöttek.

A strand már kinyitott, így bárki kipróbálhatja milyen a 11 méter hosszú csúszás után a vízbe érkezni. A csúszda használata a strandbelépő árában benne van, így az a nyitvatartási időben korlátlanul használható. Szeniczey Csaba



Tisztatéri mosoda üzem nyílt Hatvanban

A német tulajdonú vállalat, speciális technológiával dolgozik, ami azoknak a cégeknek fontos, ahol nélkülözhetetlen a gyártáshoz a nagy tisztaságú környezet feltétele.

Német tulajdonú, multinacionális cég nyitotta meg speciális, tisztatéri mosodáját Hatvanban. A különleges technológiát elsősorban ott használják, ahol a végeredmény minőségét a levegőben lebegő részecskék veszélyeztetik. Ilyen területek lehetnek például a gyógyszeripar, vagy az elektronikai ipar. Egy nagyberuházás részeként valósult meg a Bardusch Kereskedelmi és Iparkamara Bértexilia Kft. mosodája Hatvanban – hangsúlyozta a cég német tulajdonosa az üzem nyitójánál. – A következő 3 évben hat új telephely megnyitását és üzembe helyezését tervezzük. Az a célunk, hogy egy egész hálózatot építsünk ki a tisztatéri mosodákból, amelyek segítségével a határonkon túl is szolgáltatni tudunk – mondta Wolfram Rees. Heves vármegye a harmadik olyan térség az országban, ahol a legelőkelőbb a vállalkozói



kedv – mutatott rá File Sándor Pál, a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara főtitkára. – Ha az értékteremtő képességet nézzük, akkor elmondhatjuk, hogy ebben a térségben keletkezik a vármegye több mint 45%-a, ami egy rendkívül fontos és dinamikus szám. De a jövő alapja a fejlődés, ezért rendkívül jó azt látni, amikor ez a fejlődés egy diverzifikációs folyamattal is párosul, azaz létrejön egy olyan beruházás, ami egy új technológiát és ebben a térségben még nem látott működési ágat valósít meg – hangsúlyozta.

A cégek nem csak adóbevételt jelentenek a város számára – erre már Horváth Richárd polgármester hívta fel a figyelmet hozzátéve: az ide érkező vállalatok új munkahelyeket hoznak létre a hatvaniaknak és a térségben élőknek is. – A pandémia előtt nagyjából 2000 új munkahely jött létre a városban. Ez óriási szám, és ez a folyamat nem állt meg, hiszen Hatvan iránt a mai napig nagy az érdeklődés. A világjárvány után is újabb és újabb munkahelyek jöttek létre a településen. Ha megnézzük az elmúlt éveket,

akkor egy rendkívül dinamikus fejlődő várost láthatunk, ami megszüpült és a hatvaniak jól érzik itt magukat – hangsúlyozta a polgármester.

Az ünnepi beszédek után táncosok szórakoztatták a résztvevőket, majd átvették a szalagot, ezzel az üzem hivatalosan is megkezdte működését. Mindezek után a szervezők bejárásra várták az érdeklődőket, ahol a speciális tisztítás munkafolyamatait lehetett részletesen megismerni.

Szeniczey Csaba



Újabb fákat ültetett a Pro Natura Mozgalom

Folytatta faültetési akcióját a Pro Natura Mozgalom. A legutóbbi megmozdulásukkal befejezték a Kosztolányi utca fásítását, a terület újabb gömbkőrissel bővült.

Az újhatvani Kosztolányi utcában folytatta a faültetési munkát a Pro Natura Mozgalom. Most harminc gömbkőriszt telepítettek, ezzel befejezték a terület fásítását. Berkes Jánosné, a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub vezetője szerint büszkék lehetünk a városra, amiért ilyen aktív cselekedtekkel közösen ültet fákat – fogalmazott Horváth Richárd polgármester.

A Pro Natura Mozgalom faültetési akcióját több mint két éve kezdte el, először a nagygyomosi gesztenyefasor hiányzó növényeit pótolták, majd a strand területére ültettek fákat. – A város védjegyévé vált, hogy milyen virágosak, rendezettek, szépek és tiszták a közterületek. A faültetés elsősorban a jövőnek szól, Hatvan esetében a fásítás kiemelt szempont. Az elmúlt időszakban rengeteg fát ültettünk, nemcsak a kivágott fák helyére. Ehhez csatlakozott a Pro Natura Mozgalom, amely most is vállalta, hogy önkéntesekkel közösen ültet fákat – fogalmazott Horváth Richárd polgármester.

Varga Dorottya



Ismét a Bajza lett a megye legjobb gimnáziuma

Heves vármegye legkiemelkedőbb pedagógusait és oktatói intézményeit díjazták Egerben, a megyeházán. Már hagyomány, hogy az eseményt minden évben megrendezik, ezzel elismerve a tanárok és diákok munkáját. A tavalyi évhez hasonlóan ismét a Hatvani Bajza József Gimnázium kapta a vándorserleget.

Ünnepélyes eseményen ismerték el vármegyénk legtehetségesebb tanulóinak és az őket felkészítő pedagógusok munkáját az egri megyeházán. Idén a Hatvani Bajza József Gimnázium három tanulója kapott rangos díjat az Oktatási Hivataltól és Egri Pedagógiai Oktatási Központtól által szervezett versenyeken elért kimagasló teljesítményéért. Dányi Petra a Palotás József és Kertész Ándor matematikaversenyen kilencedik évfolyamos kategóriában megyei első helyen végzett. Hermann Hanna Klára 11. A. osztályos tanuló angol nyelvből az Országos Középiskolai Tanulmányi



Verseny döntőjében kilencedik helyezést ért el, míg Kovács Hunor Attila 12. A. osztályos tanuló történelem tantárgyból az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny döntőjében második lett. Elismerésben részesültek felkészítőtanáraik: Székelyné Kiszél Erika, Szabó-Béres Katalin és Kovácsné Kiss Éva.

Az ünnepség végén adták át a vármegye legrangosabb elismerését. A Hatvani Bajza József Gimnázium második

alkalommal kapta meg az Oktatási Hivatal Egri Pedagógiai Oktatási Központ által adományozott díjat, a „Heves vármegye legjobb gimnáziuma” kitüntetését, így a tavalyi évhez hasonlóan ebben az évben is az intézmény birtokolja a vándorserleget. – Megtiszteltetés és óriási büszkeség számunkra, hogy ezzel a díjjal ismerik el az iskolánkban folyó oktató- és nevelő munkát, biztatva minket arra, hogy munkánkat továbbra is ki-

emelkedően magas színvonalon folytassuk tovább. Öröm és kiváltság ilyen motívált és érdeklődő diákokkal és ilyen jól felkészült, agilis munkatársakkal dolgozni – fogalmazott Deák Andrea, a Bajza József Gimnázium intézményvezetője.

A díjat 30 évvel ezelőtt a Pedagógiai Intézet alapította, aminek díjátadóját az Egri Pedagógiai Otatási Központ kilenc éve rendezi.

Hatvani Bajza József Gimnázium



Megújult a játszótér a Hajós Alfréd úton

Megújult a Hajós Alfréd úti játszótér, elbontották a régi fa, csúszdás eszközt és egy modern kéttornyú várat telepítettek a területre, melyhez másközöves feljáró is tartozik. Az új játék időjárásálló, acélszerkezete tűzhorganyzott. A beruházás megvalósításáról testületi ülésen döntöttek a város vezetői.

Már kéttornyú városban is szórakozhatnak a gyerekek a Hajós Alfréd úti játszótéren, ugyanis felújították ezt a területet. A gyerekek számára elkerített rész olyan módon hozták létre, hogy a legkisebbek biztonságosan használhatják azt, a korrózióvédelem érdekében pedig az acélszerkezetet bevonták egy olyan réteggel, amely



megakadályozza a rozsdadást és egyéb károsodásokat. A játszótérhez másközöves feljáró elem is tartozik. Emel-

lett megújult a kétüléses hinta és új gerendázatot, üléseket, láncokat, valamint ütőcsillapítót kapott. A területen

eddig elhelyezett fa, csúszdás játszótér nagyméretű elhasználódott és felújítása gazdaságatlan lett volna, ezért



volt szükség egy új gondozási eszköz telepítésére. Lestyan Balázs alpolgármester elmondta: a Hajós Alfréd útnál lévő játszótér a kisgyermekesek körében népszerű találkozóhely. – A családok előszeretettel használják ezt a területet ezért szükséges, hogy az itt lévő eszközök megfelelő minőségűek legyenek. A hatvani

játszótereken a napi és rendszeres karbantartásokon kívül idén több nagyobb felújítás is megvalósult – részletezte.

Hatvanban több helyen frissítették a homokozókat is és újra festették az utcabútorokat is. Továbbá a játszószerkezők ütőcsillapítóit folyamatosan frissítik gyöngykvaccsal.

Rimán Alexandra

Indulnak a nyári táborok és napközik

Csaknem 20 táborozási és napközis rendszerű lehetőség közül választhatnak a gyerekek és a szülei Hatvanban.

Itt a nyári szünet és országjárta megkezdik működésüket a táborok és a napközik is. Magyarországon nagy az érdeklődés a különböző témájú elfoglaltságok iránt. A Hatvani Strand területén több sporttábor is indul idén nyáron – mondta Szegedi Zoltán az uszoda és strand ágazat vezetője. – A hatvani kézilabdások is jönnek táborozni, és a hatvani úszógyűlések részére is biztosítunk helyszínt. Valamint itt lesz Valkai Ágnes vízilabda tábora – mondta.

Szegedi Zoltán hozzátette, a hatvani iskolák közül is sokan szerveznek napköziket a strand területén. Az ágazat vezetője azt is elmondta, hogy saját szervezésű uszótábor is indítanak, ami július 3-a és július 28-a között, egyhetes turnusokban fogadja majd a gyereket. – Ide akár minimális úszástudással rendelkező gyerekek is jöhetnek, mert



fölméri a gyerekekkel foglalkozó szakemberek, hogy ki, milyen szinten van, és annak megfelelően sorolják őket csoportokba. Így a tudásuknak megfelelően kapják majd a foglalkozásokat – részletezte.

Csaknem 20 táborozási lehetőségből választhatnak a szülők és a gyerekek Hatvanban – erre már Schoblocher Bernadett, a turinform irodavezetője hívta fel a figyelmet. – A lehetőségek között van sakk, logikai játékokra épülő táborozási lehetőségek, túrázás, kézműves foglalkozás, cukrászkodás, és sporttal kapcsolatos táborok is vannak. Ilyenek például az



úszás, a foci, a kézilabda, tánc és lovaglás – mondta.

A hatvani lehetőségek listája megtalálható a Turinform Hatvan közösségi oldalán, azonban jelentkezőknek minden esetben a tábor



szervező intézménnyel kell.

Összesen több mint 1000 táborturnus indul el idén Magyarországon, viszont a legtöbb esetben már csak pár foglalkozási hely maradt

– hangsúlyozta a táborfigyelő.hu vezetője. Tóth Béla kiemelte, a választható témák között szinte mindenki találhat az érdeklődésének megfelelő elfoglaltságot: „A tábor témák tekintetében ugyancsak széles a kínálat. Az idei év leggyakrabban választott témája a sport, amit az angol táborok és a katonai és honvédelmi táborok követnek. Az idei évben meglehetősen sok különleges, vagy meghökkentő tábor témával lehet találkozni. Van például dróntábor, robotika és mesterséges intelligencia tábor, de van olyan katonai táborunk, ahol nem egy hetes, hanem

egy hónapos turnusok vannak.”

Tóth Béla hozzátette, a sporttáborok közül kiemelkedik a Spanyol Barcelona, illetve az Olasz Juventus labdarúgó csapatok magyarországi táborai is. Tóth Béla azt is elmondta, mennyire kiemelt idén a zsebükbe nyúlóknak azoknak a szülőknek, akik befizetnek a gyermeküket egy táborba:

„Egy napközis táborban az átlagára az idei esztendőben 45 ezer forint lesz, amíg egy ünevezett ottalvós tábor esetében 70 ezer forintot költséget jelent. Azonban nagyon széles az álló a táborok piacán. Van a táborfigyelőnél olyan ottalvós tábor, amit 10 évé csinalunk és imadják a gyerekek, ez 32 ezer forintba kerül, de van olyan tábor is, ahol egy turnusért több mint 300 ezer forintot kell fizetni.”

A táborfigyelő.hu vezetője arra is felhívta a figyelmet, hogy a legtöbb esetben már csak elszámlált vannak helyek, ezért minél előbb foglalni kell, mert hamarosan minden tábor teltházas lesz.

Szeniczey Csaba



Sok százezer otthon semmisült meg.

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

FELNŐTT ORTOPÉDIA
MAGÁNRENDELÉS

- Általános ortopédiai vizsgálat
- Célzott vizsgálatok
- Leletkonzultáció
- Konzervatív kezelések (gyógyszeres-, injekciós terápia)
- Ízületek hyaluronsavas feltöltése
- Ortopéd cipő felírása
- Gyógyászati segédeszközök felírása (kivéve moped)

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17. | info@mc60.hu | +3637 999 650 | www.mc60.hu

mc60
MEDICAL CENTER

Hatvan Kártya, legyen az Ön üzlete is elfogadóhely!

További info: www.hatvankartya.hu

Többet ad

További info: www.hatvankartya.hu

SZEKRÉNYES® FOTO OPTIKA

NAPRA-készek vagyunk

-20% kedvezmény*

minden napszemüvegre

AZ AJÁNLAT 2023. június 1. és 2023. augusztus 31. között ÉRVÉNYES.

AZ AKCIÓ MÁS KEZELÉSMÓDDAL ÖSSZE NEM VONHATÓ. AZ AKCIÓ RESZLETEIRŐL ÉRDEKLŐDJON AZ ÜZLETBEN!

3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 70/678-0533

3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675

3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./Fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196

3100 Salgótarján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089

www.szekrenyes-foto.hu

RENAULT CLIO

most fix 0% THM-mel, készletről akár azonnal elvihető modellek*

SHICK-R Kft.
3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66. Tel.: 37/505-040, www.renaultgyongyos.hu

rendezvenyhaz@mediahatvan.hu

HATVANI RENDEZVÉNYHÁZ
Bérelhető rendezvényhelyszínek

Nagy Endre terem

Panoráma terem

Oktató termek

www.hatvanirendezvenyhaz.hu

Búcsú az általános iskolától

Június közepén elkezdődtek a ballagások az általános iskolákban. Lapzártnakig a Kossuth, az Ötös és a Kodály iskoláktól búcsúztak el a végzősök.

FOTÓ: ROZGONYI DEZSŐ



A gyermekek szépséget és jó kedvet hoznak az életembe

Már továbbtanulás előtt tudatosan készült a gyógypedagógiai pályára Pápainé Rados Mária. A főiskola gyakorlati óráin szembesült a szakma szépségével és kihívásával, empátiája és szociális érzékenysége hajtotta a kitűzött cél felé. A gyógypedagógus-logopédus negyven éves pályafutása alatt több száz gyermek segített beszéde fejlődésében Hatvanban és járáskörzetében. Munkája elismeréseként a városi pedagógusnapon átvehette a Hatvani Irén kitüntető emlékérmét, valamint a Pedagógus Szolgálati Emlékérmét.

A hogy Pápainé Rados Mária mondja, amikor pályakezdő logopédus volt, a szakma még gyerekcipőben járt, ennek ellenére úgy érezte, hogy a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskolán minden elméleti és gyakorlati tudást megkapott, amivel boldogulni tudott. Első munkahelyén súlyos ajak- és szájjpadhasadékos kislánnyal találkozott, ami kihívást jelentett számára. – Szerintem ez a lehető legnehezebb területe a logopédiának, mivel organikus elváltozások állnak a beszédzavar hátterében, ami miatt a beszéd nem tud kifejlődni. A gyermek lelkét is ápolni kellett a folyamat során, hogy megtanuljon bízni önmagában. Keményen dolgoztunk a kislánnyal, akinek végül nagyon sokat fejlődött beszéde, ezáltal magabiztosabbá vált. A változások azonban elengedhetetlen a szülők támogatása, hiszen siker csak úgy érhető el, ha otthon is rendszeresen gyakorolják a feladatokat – részletezi. Úgy fogalmaz, a

gyógypedagógia-logopédia olyan hivatás, melyet önzetlen odaadással és szeretettel lehet igazán jól végezni. A Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézményének elismert, tiszteletben álló gyógypedagógus-logopédusa Pápainé Rados Mária. Hatvanban munkásságát az akkori Kisegítő Iskolában – ami később a 7. Számú Általános Iskola lett – kezdte, ahol tanulásban és értelmileg akadályozott tanulókat nevelt, és végzte beszédjavításukat. Szülési szabadságról visszatérve felkérését kapott intézményvezető-helyettesi pozícióra, amit elfogadott. Az igazgatónővel, kollégáival és a szülői munkaközösséggel együtt 1993-ban létrehozták a Gyermekmosoly Alapítványt azzal a céllal, hogy az iskola tanulóit tudják támogatni, tárgyi jutalmakkal díjazni. Ugyan ebben az évben kiemelkedő pedagógusi munkája elismeréseként városi kitüntetésben részesült, átvehette a „Gyermekekért” érdem-

érmét. Három év iskolavezetésben eltöltött év után visszatért a tanításhoz, ahogy fogalmaz gyerekekkel akart foglalkozni paragrafusok helyett. Ezt követően sikerrel pályázta meg a városi logopédusi posztot, azóta az 5. Számú Általános Iskola volt munkavégzésének helyszíne. Annak ellenére, hogy a fenntartók és munkáltatók változtak, ebben az intézményben látta el a Hatvanból és járáskörzetéből érkező gyerekeket közel harminc éven keresztül. – Pályám alatt soha nem éreztem azt, hogy ráuntam a munkámról, mindig tüztem ki új célokat és feladatokat, fontosnak tartottam a szakmai megújulást, ezért folyamatosan képeztem magam önmagamból, 2011-ben lettem a pedagógus-szakvizsgát – fejté ki. Pápainé Rados Mária több, foglalkozásához kapcsolódó társulat tagja, így például a Demoszthenész Egyesületnek, amin keresztül afázias továbbképzésen vett részt. Ezt követően közel húsz évig az Albert Schweitzer Kórház Rendelőintézet logopédusaként dolgozott, ahol leginkább stroke utáni idős, afázias betegekkel foglalkozott. – Szép, de egyben nehéz feladat az egészségügyi rehabilitációs tevékenység. Egy összetett folyamat, ahol elsősorban lelkiileg kell az embereket megerősíteni,

utána kezdődhet el a logopédiai munka. Itt orvosokkal, szakápolókkal, pszichológusokkal és gyógytornászokkal működtem együtt – foglalja össze a kórházban eltöltött éveit. Hozzáteszi, igazi csapatmunka volt, közösen örültek a legkisebb elért eredményeknek. Alapfeladatai mellett széles körben alkalmazta szakmai tudását. Oktatási intézményekben rendszeresen tartott előadásokat szülői értekezleteken a gyermekkori beszédhibákról. Pápainé Rados Mária azt mondja, ezeken az alkalomokon igyekezett minden szülő számára hasznos beszédfejlesztéssel kapcsolatos információt átadni. Szívéigye a szép magyar beszéd, városi rendezvényeken általános, valamint középiskolai vers- és prózamondó versenyeken, illetve a Kazinczy Szépkiejtsi versenyen állandó tagja a szakmai zsűrinek. A városi pedagógusnapon idén a Hatvani Irén kitüntető emlékérmel és a Pedagógus Szolgálati Emlékérmel ismerték el kimagasló, példaeértékű munkáját. – Óriási megtiszteltetés volt, hogy megkaptam ezeket az elismeréseket. Örülök, hogy ezt a negyven évét megélhettem a pályán, visszatértem hamar eltelt ez az idő. Úgy gondolom, hogy méltóképpen zárom le ezt a szép, emlékekkel teli életszakaszt, most ideje új fejezetet nyitni. Hálás vagyok azért, hogy olyan munkám volt, ami egyben a hivatásom is – részletezi. Pápainé Rados Mária idén augusztusban nyugdíjba vonul. Mint mondja, bízik abban, hogy az új, fiatal kollégák hasonlóan állnak majd a szakmához, megmarad a bizalom alapuló közös együttműködés a nevelőkkel és szülőkkel. Nyugdíjas éveit igyekszik tevékenyen tölteni, nagymama szerepében is szeretne kiteljesedni. Sok időt tölt unokáival, Leventével, Marcial, Sárával, Nórával és Pannival. Rendszeresen olvas nekik mesét, vetít diafilmet, vagy éppen kirándulnak. Életét gyermekkorra óta kíséri a zene és az éneklés, megalakulása óta tagja a Polifónia vegyeskarnak, amivel több országban felléptek. Férjével közös szenvedélyük a túrázás, bejárják az ország nevezetes helységeit. – Rajongok a természetért, amikor ott vagyunk levezsem az órát a karomról, olyankor nem számít az idő múlása, csak a pillanat – foglalja össze. Hozzáteszi, tervük, hogy visszatérnek azokra a településekre, ahol már jártak, hogy megnézzék hogyan változtak ezek a városok, falvak, és hogyan változtak saját maguk és szemléletmódjuk ezalatt az idő alatt.

Varga Dorottya

mi hatvaniak
odafigyelünk a városunkra

„TISZTA, VIRÁGOS HATVANÉRT” PÁLYÁZAT

Idén is díjazzuk a város legvirágosabb lakóházait,
társasházait, erkélyeit és intézményeit!

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:
2023. JÚNIUS 30.

KATEGÓRIÁK:

- LAKÓHÁZ
- TÖBBLAKÁSOS LAKÓÉPÜLET
- HATVAN LEGVIRÁGOSABB ERKÉLYE
- A LEGVIRÁGOSABB HATVANI INTÉZMÉNY

További információ és
jelentkezési lap: hatvan.hu,
Nagyné Csergei Dóra:
csergei.dora@hatvan.hu
+36 30 694 1786

pénzügyi
navigátor
tanácsadó
irodahálózat
MAGYAR NEMZETI BANK

KIHELYEZETT PÉNZÜGYI FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS Hatvanban

- Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatóval és jogai érvényesítésében tanácsot kérme?
- Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékozottatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?
- Követeléskezeléssel összefüggő panaszja van?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.

A
KIHELYEZETT
TANÁCSADÁS
HELYE:
Hatvan,
Polgármesteri Hivatal
(Kossuth tér 2.)

IDŐPONT:
2023. július 11.
09:30-15:30

Eger www.mnb.hu/penzuginavigator
3300 Eger, Hadnagy utca 6. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00
+36 70 607 2191 eger@penzuginavigatorszolgaltato.hu

Több mint 400 alkotás érkezett a vasutas rajzpályázatra

Nagy népszerűségnek örvendett a Vasutas Települések Szövetsége által már harmadik alkalommal meghirdetett rajzpályázata, melynek idei témája a jövő vasútja volt. Több mint 400 beérkezett alkotásból válogatták ki a kiállítás darabjait a városháza emeleti folyosójára.

Hagyomány, hogy minden évben rendeznek időszakos kiállításokat a városháza emeleti folyosóján. Most is színes gyermekrajzok díszítik az intézmény közlekedőjét. A jelenlegi tárlaton a Vasutas Települések Szövetsége által már harmadik alkalommal kiírt pályázatára érkező művek láthatók a falakon. Horváth Richárd polgármester, a Vasutas Települések Szövetségének elnöke nyitóbeszédében elmondta: a rajzversenyre minden évben fantasziadús, kreatív alkotások érkeznek. – Nagyon



jó volt tapasztalni, hogy mennyire megmozgatta a gyerekeket a pályázat. Külön öröm volt fényképeket látni arról, amikor a gyerekek megkapták a díjakat – mondta.

Az egyre népszerűbb rajzverseny témája a "jövő vasútja" volt, melyre több mint 400 mű érkezett. – Ez egy országos rajzpályázat, elsősorban a Vasutas Települések Szövetségének tagtelepüléseiről érkeztek művek, de azon kívülről is érkeztek alkotások. Még külföldről is neveztek, Felvidékről, valamint Erdélyből is jöttek pályamunkák. Ez azt jelenti, hogy a vasút és a rajzkedv egyaránt átível határokon – mondta Tompa Z. Mihály, a Hatvani Galéria vezetője.

A kiállításmegnyitón a Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai adtak énekes műsort, felkészítő tanáruk Birkás Ildikó énektanár volt.

Varga Dorottya

Virágokat ültettek az elsős kodályosok

A Kodály iskolában – mely több mint 10 éve viseli az ökoiskola címet – nagy figyelmet fordítanak arra, hogy diákjaikat környezet-tudatosságra, valamint a természeti értékek megóvására, fejlesztésére tanítsák.

Virágot ültettek a Kodály Zoltán Érték-közvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola 1. z. osztályos tanulói. Az intézményben nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy a diákok környezettudatosságára és a természeti értékeink megbecsülésére neveljék. A Kodály 2012 óta viseli az ökoiskola címet, melynek lényege, hogy nemcsak a tanításban, hanem gyakorlatban is érvényesülnek a környezeti nevelés és a fenntarthatóság pedagógiájának elvei. A gyerekek fogékonyak a szemléltető, és büszkének arra, hogy ebbe az iskolába járnak. – Örülök, hogy ide járhatok, mert nagyon jó érzés, hogy óvjuk és védjük a természetet – mondta Zsámboki Janka.

Turán Ágnes, a csoport osztályfőnöke, az intézmény ökomunkacsoportjának vezetője elmondta, hogy életkornak megfelelő programokba vonják be a tanulókat, az iskola osztályai vettek

már részt szemétszedésen, volt náluk fenntarthatósági témahét, egészségnap, emellett többször szerveznek tanulmányi sétákat. – Természetismeret órákon is sokat foglalkozunk a környezetvédelem szerepével, ugyanis egy folyamat, ahogy beépül a gyerekek szokásaiba. A magartartásformálásában is nagyon fontos szerepet játszik. Igyekszünk példát mutatni a gyerekeknek, természetesen életkornak megfelelően – részletezte.

Jagodics István, az iskola igazgatója elmondta, céljuk, hogy a környezettudatos szemlélettel a felmerülő globális problémákra és azok javításának fontosságára hívják fel a diákok figyelmét. – A felnövekvő nemzedéknek az lesz a feladata, hogy ezt megállítsa, visszafordítsa. Mi, pedagógusok tudjuk ebben a tanulóinkat támogatni. Ha az ő szemléletüket pozitív irányba formáljuk, akkor az segítség lesz számukra, illetve tovább tudják ezeket az értékeket adni majd saját gyerekeiknek is – foglalta össze. Az intézményvezető hozzátette, legközelebb családi napot szerveznek, ahol a szülőkkel közösen szépítik majd az iskola udvarát és környezetét.

Varga Dorottya

Tűztornádót is létrehoztak a kísérletbazáron

Több kísérletet mutattak be a Bajza József gimnáziumban. A Kísérletbazár elnevezésű programra a környező általános iskolákból látogattak el a diákok, akik a természettudományokkal ismerkedhettek meg. A bajzasi tanulók és a vendéglátók plazmacsővet is bemutattak, valamint fénykísérleteket is végeztek.

Pillangóbemutató, robotok, áramkörrel repeltetett propeller, fénytöréses kísérletek – ezek is láthatók voltak a Hatvani Bajza József Gimnázium Kísérletbazár elnevezésű rendezvényén. Ezen a napon a természettudományokról szólt minden, így az intézmény több területén fizikai, kémiai és biológiai kísérleteket is bemutattak a gimnáziumba érkező tanulóknak. A bajzasi diákok pedig mindenkinél elmagyarázták milyen folyamatot szemléltetnek. Horváth Fanniék asztalán például fényfóttá lehetett díszíteni színes folyadékokból készített lombikkal. Az ezt testelték, a lilakáposzta leve hogyan színeződik különböző anyagokkal keverve. – Ha a káposztát megfőzzük, egy szép kék folyadékot kapunk. Ezt össze lehet önteni többféle anyaggal, például citromlével, ecettel, szódabikarbó-



nával, cukorral, vízzel vagy sütőporral, minden esetben más színt kapunk – részletezte.

Nem csak a tanulók, vendéglátók is hoztak magukkal kísérleteket, így a Miskolci Egyetem Anyag- és Vegyészmérnök karának PhD hallgatói is, akik tűztornádót, mágneses kísérleteket mutatnak be, de azt is megtehették tőlük az érdeklődők, miből készül egy mobiltelefon. Az Energiatudományi Kutatóközpont asztalán pedig a nyemdek halmazállapotot ismertették a diákokkal. – A csőben plazma halmazállapot van, világít, és azt szeretnénk bemutatni, hogy a mágneses tér kölcsönhatásban van

ezzel a plazmával, ez fogja a jövőbeni fúziósreaktorok fizikai alapját képezni – foglalta össze Dr. Réfy Dániel Imre, a kutatóközpont tudományos munkatársa.

A Kísérletbazár programjának már hagyománya van az intézményben, Kiss Judit, biológia-kémia szakos tanár elmondta: tanulók mindig izgatottan készülnek erre az alkalomra. – Nagyon nagy örömmel szolgált, hogy több mint száz gyerekinél kísérleteztek a mai napon, és több mint ezer tanuló várunk a környéki iskolákból – mondta.

Kint az udvaron szárazjéggel kísérleteztek, és a hőhatás jelenségeit tanulmá-

nyozhatták a diákok, emellett bemutattak nekik két- és négyütemű motorokat is. Az intézményben látogató általános iskolás gyerekek élvezték a programot, mindenki talált számára érdekes bemutatót. – Nem tudok kedvenct választani, mert nagyon sok minden tetszett, és nagyon jó volt. Ami megfogott, amikor a fültisztító felenyomtuk mosogatószerebe, és ételszínezékekkel festett vízbe raktuk, akkor fehér lett az egész, eltűntek a színek – fejtette ki.

A Kísérletbazár célja, hogy felkeltse a gyerekek érdeklődését, hogy minél többen forduljanak a természettudományok felé.

Varga Dorottya

Szia! Leszel a
gazdink?



Szundi
8 éves, nagytestű, keverék kan



Sámán
Tigriscsíkos keverék, kan, 1-2 éves



Stopli és Buci
10 év feletti, kistestű kánok, csak együtt vehetők örökbe



Milo
1 éves kistestű keverék kan



Barry
4 éves kan keverék



Prospero
1 éves közepes testű, keverék kan



Lady
11 éves, picit testű, szuka, félős



Títus
1,5 éves, apró, kan



Kutyaszív Állatmentő
Közhasznú Alapítvány

KÖBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA:
30/464-1380

ADÓSZÁM:
18593310-1-10

kutyasziv60@freemail.hu

20/248-0208
30/781-4356



Cseppecske
6 hetes kislány, július elejétől örökbefogadható. Bentl tartás, ivartalanítási kötelezettség.
70/70-33-174



Picurok
12 hetes kiscicák, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettség.
31/785-70-58



PROGRAMAJÁNLÓ



2023. június 23. péntek 17:00

Nyárfüzi hangulatok a könyvtárban
Szent Iván nap előtt, a nyári napforduló alkalmából a felnőtteket várjuk a könyvtárba. A jeles naphoz kapcsolódó népszokások, hagyományok felelevenítése mellett zenével és kézműves foglalkozással színesítjük a délutánt.
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 24.

Múzeumok Éjszakája-Tarka Piac Kézműves Vásár 10:00-20:00-ig
Helyi és környékbeli kézművesek alkotása, arcfestés, csillámtetoválás, lufikülönlegességek, ingyenes kézműves foglalkozás gyerekeknek
Helyszín: Pillangó Cukrászda (Hatvan, Kossuth tér 9.)

2023. június 24. (szombat) 17:00

Múzeumok Éjszakája
A már szokássá vált Múzeumok Éjszakája programozatot idén is megtartjuk a Hatvani Lajos Múzeumban. A részletes programterv és a jegyárak a későbbiekben lesznek elérhetőek a múzeum Facebook oldalán (https://www.facebook.com/hatvanymuzeum).
A rendezvények látogatása ingyenes.
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.): aula, udvar, földszinti nagyerem és az emeleti kiállítóterek; Cukorgyári Emlékház (Radnóti tér 2.)

2023. június 24. (szombat) 18:00-22:00
Múzeumok Éjszakája a Vadászati Múzeumban
Koncerttel és rendhagyó tárlatvezetéssel várjuk a látogatóinkat a Múzeumok Éjszakája alkalmából. A Trendben vagyunk tematikához igazodva Lézeravadászat – bajnokságot hirdetünk. Célja, hogy a vadászatot, mint ősi hagyományt új, modern eszközök által ismerhessék meg a látogatók. Részletek hamarosan.
Kedvezményes belépőjegy!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. június 24. (szombat) 20:00

Nagymarosi Űtösök koncertje
A Nagymarosi Űtösök tagjai a Nagymarosi Kittenberger Kálmán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola egykori és jelenlegi üdöngözéseinek népszerű zenéjét adják elő a hatvani koncertteremben. Repertoárjuk leginkább könnyűzenei slágereket és jazz-szenderkedeteket tartalmaz üdöngözési hangszerelesben. További információk: info.vadaszati@gmail.com vagy 06-37/541-900
A koncertre a Múzeumok Éjszakája kedvezményes belépőjegy vonatkozik! Részletek hamarosan.
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. június 26. – június 30. naponta 9:00-12:00-ig

Szélrózsa mesetábor
Népek meséi, mesék népei a gyermekkönyvtárban
Táborunkat a 6-12 éves korosztálynak ajánljuk, ahol könyvek segítségével gondolatban utazunk el a szélrózsa minden irányába, a világ minden tájára, hogy megismerjük az ott élő népek kultúráját, meséit, játékeit. A tábor díja: 5.000.-/fő/5 nap (a kézműves foglalkozások anyagköltsége). Jelentkezni a könyvtárban lehet, személyesen: Ady Endre Könyvtár, Hatvan, Kossuth tér 3., telefonon: 06-37/542-110, illetve e-mail-ben: gyermeknyvtar@konyvtarhatvan.hu.
Belépődíj: 5.000.-/fő/5 nap
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. június 26. – június 30. naponta 9:00-12:00-ig

VAD-KA-CSA Tábor I. turnus
A Vadászati Múzeum idén is várja a 7 és 11 év közötti természet-szerető gyermekeket napközis nyári táborába. Idei témánk a Kárpát-medence kincsei, mely során minden nap más-más terület élővilágát ismerhetik meg a gyerekek interaktív, játékos foglalkozások, ismeretterjesztő, állatasszisztált előadások keretein belül. Jelentkezés személyesen, a Vadászati Múzeum információs pultjánál! További információk: 06-37/541-900
Belépődíj: 38.000 Ft / gyermek / hét
Testvéreknek kedvezményes táborozási lehetőség!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. június 26. – június 30. naponta 9:00-12:00-ig

VAD-KA-CSA Tábor II. turnus
A Vadászati Múzeum idén is két turnusban várja a 7 és 11 év közötti természet-szerető gyermekeket napközis nyári táborába. Idei témánk a Kárpát-medence kincsei, mely során minden nap más-más terület élővilágát ismerhetik meg a gyerekek interaktív, játékos foglalkozások, ismeretterjesztő, állatasszisztált előadások keretein belül. Jelentkezés személyesen, a Vadászati Múzeum információs pultjánál! További információk: 06-37/541-900
Belépődíj: 38.000 Ft / gyermek / hét
Testvéreknek kedvezményes táborozási lehetőség!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. június 26. – június 30. naponta 9:00-12:00-ig

VAD-KA-CSA Tábor I. turnus
A Vadászati Múzeum idén is várja a 7 és 11 év közötti természet-szerető gyermekeket napközis nyári táborába. Idei témánk a Kárpát-medence kincsei, mely során minden nap más-más terület élővilágát ismerhetik meg a gyerekek interaktív, játékos foglalkozások, ismeretterjesztő, állatasszisztált előadások keretein belül. Jelentkezés személyesen, a Vadászati Múzeum információs pultjánál! További információk: 06-37/541-900
Belépődíj: 38.000 Ft / gyermek / hét
Testvéreknek kedvezményes táborozási lehetőség!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. június 10. – július 14. 09:00-16:00

VAD-KA-CSA Tábor II. turnus
A Vadászati Múzeum idén is két turnusban várja a 7 és 11 év közötti természet-szerető gyermekeket napközis nyári táborába. Idei témánk a Kárpát-medence kincsei, mely során minden nap más-más terület élővilágát ismerhetik meg a gyerekek interaktív, játékos foglalkozások, ismeretterjesztő, állatasszisztált előadások keretein belül. Jelentkezés személyesen, a Vadászati Múzeum információs pultjánál! További információk: 06-37/541-900
Belépődíj: 38.000 Ft / gyermek / hét
Testvéreknek kedvezményes táborozási lehetőség!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

keretein belül. Jelentkezés személyesen, a Vadászati Múzeum információs pultjánál!
További információk: 37/541-900
Belépődíj: 38.000 Ft / gyermek / hét
Testvéreknek kedvezményes táborozási lehetőség!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. július 12. (szerda) 17:00

Piroska Csaba életmű kiállítása
A hatvani képzőművészethez erős szálakkal kötődő művész-tanár sok évtizedes alkotói pályáját bemutató kiállítást nyitjuk meg a galéria mindkét termében.
Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvanas utca 2.)

2023. július 14. (péntek) 18:00

Duo Nicole Klasszikus zenei koncertje
Ürmös László-brácsaművész, Ürmösné Fehér Nikolett-zongoraművész
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. július 16. (vasárnap)

Erdőfürdő a nyári erdőben
Arra hívlak most, hogy andalogj és csodálkozz rá a csodás, zöld, hűsítő, sűrű erdőre, lépj ki a hétköznapi világból és a természetben töltsd fel. Érezd rá az erdő világának varázslatos nyugalma az erdő mélyén, tölgyek ölelésében, a természet csodálatos világában. Az erdőfürdő egy lassú tempójú, vezetett, tudatos séta az erdőben. Egyzserre több érzékzservet is bevonó, természetben való élművelésélmény.
Jelentkezés, részvétel, helyszín és részletek:
Füzérné Fekete Tünde, képzett erdőfürdő vezető, 30/858-7175
Helyszín: Kisgombosi Tölgyes

2023. július 17-21. (hétfőtől-péntekig)

INDIÁN tábor – a Grassalkovich Művelődési Házban
Napközis tábor a 6-14 éves korosztály részére a Grassalkovich Művelődési Házban, hétfőtől péntekig, 8-16 óráig. A tábor díja 35.000 Ft, amely tartalmazza a napi háromszori étkezés, a programok és a kellékek költségeit. Jelentkezési lap a művelődési ház munkatársainál kérhető, jelentkezési határidő 2023. június 30. A kitöltött jelentkezési lapot a művelődési házban kell leadni, ezzel egyidejűleg 10.000 Ft megfizetésével válik érvényessé a jelentkezés. Testvérek kedvezmény: 10%. Részletesebb információ a művelődési ház facebook oldalán olvasható.

2023. július 21. (péntek) 18:00

Esti nyomosozó játékok a Hatvani Lajos Múzeumban gyerekeknek
Gyere el a Hatvani Lajos Múzeumba és vegyél részt esti detektív játékokban! Nincs másra szükséged csak egy elemlámpára és egy kis furfangra, amit el kell hoznod magaddal. A játékokhoz max. 5 fős csapatok jelentkezését várjuk, az alábbi email címen: toth.greta@hatvanymuzeum.net. A regisztrációs időszak júliustól indul.
Belépődíj: 600 Ft/fő
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. július 22. (szombat) 18:00

Esti nyomosozó játékok a Hatvani Lajos Múzeumban
Idei nyomosozó játékokat kibővítettük a felnőtt korosztály számára is. Ha van kedved játszani és egy estét a múzeum falain belül eltölteni, várunk téged! A játékokhoz max. 5 fős csapatok jelentkezését várjuk, az alábbi email címen: toth.greta@hatvanymuzeum.net. A regisztrációs időszak júliustól indul.
Belépődíj: 600 Ft/fő
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. július 31. – augusztus 4. (hétfőtől-péntekig)

MESTERSÉGEM CÍMERÉ kézműves tábor - a Grassalkovich Művelődési Házban
Napközis tábor a 6-14 éves korosztály részére a Grassalkovich Művelődési Házban, hétfőtől péntekig, 8-16 óráig. A tábor díja 35.000 Ft, amely tartalmazza a napi háromszori étkezés, a programok és a kellékek költségeit. Jelentkezési lap a művelődési ház munkatársainál kérhető, jelentkezési határidő 2023. június 30. A kitöltött jelentkezési lapot a művelődési házban kell leadni, ezzel egyidejűleg 10.000 Ft megfizetésével válik érvényessé a jelentkezés. Testvérek kedvezmény: 10%. Részletesebb információ a művelődési ház facebook oldalán olvasható.

2023. augusztus 5. (szombat) 10:00

Barangolás a Kapucinus kolostorkertben
Tavalyi évben üjtöttük fel a Kapucinus sétányt, amely az egykori hatvani kapucinus kolostor területén fekszik. A séta során bemutatjuk a kolostor még látható részleteit, valamint szót ejtünk a területen végzett régészeti feltárásról is. A séta vezetője Gál Andrea, aki az ásatáson résztvevő régész volt.
Belépődíj: 500 Ft/fő
Helyszín: Tourinform Hatvan (Hatvan, Grassalkovich út 8.)

2023. augusztus 5. (szombat) 18:00

SZIRKÉK együttes koncertje
Idén is a Hatvani Lajos Múzeum udvarán tart jő hangulatú előadást a Szirkék, Kondek Zsolt vezetésével.
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. augusztus 11. (péntek) 10:00

Hatvani városnézés
Ismerje meg Hatvan város főbb nevezetességeit egész napos program keretén belül tárlatvezetők segítségével. Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján augusztus 04-ig a Tourinform Hatvan irodában személyesen (Grassalkovich út 8.), telefonon 37/740-774, illetve e-mailben a hatvan@tourinform.hu címen.
Belépődíj: 7.000 Ft/fő, nyugdíjas 6.250 Ft/fő (min. 10 fő esetén)
Helyszín: Tourinform Hatvan (Hatvan, Grassalkovich út 8.)

2023. augusztus 11-13.

Roncsderby Fesztó
Helyszín: Hatvani Strandfürdő melletti pálya

2023. augusztus 12. (szombat)

Tarka Piac Kézműves Vásár 9:00-18:00-ig
Helyi és környékbeli kézművesek alkotásai, kézműves foglalkozás gyerekeknek, arcfestés, csillámtetoválás, lufikülönlegességek, ingyenes kézműves foglalkozás gyerekeknek
Helyszín: Pillangó Cukrászda (Hatvan, Kossuth tér 9.)

2023. augusztus 20. nyitvatartási időben (09:00-17:00)

Augusztus 20. a Vadászati Múzeumban
Nemzeti ünnepünk alkalmával díjmentesen látogatható a Vadászati Múzeum teljes kiállítása. Folyamatosan bővülő és újuló kiállítóterek minden korosztály számára interaktív élművelés biztosítanak. További információk: info.vadaszati@gmail.com vagy 37/541-900
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. augusztus 29. (kedd) 15:00

Miénk itt a galéria!
A Dali galériájában lehetőséget biztosítunk az amatőr képzőművészeknek a bemutatkozásra, korhatár nélkül, az óvodástól, a szépkorúig! (Jelentkezési határidő: augusztus 23, tel: 30/943-9590)
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. augusztus 26. (szombat) 14:00-17:00-ig

Bababörze
Sok a kinőtt gyerekré? Tele a padlás a megunt játékokkal, babafelszereléssel? Itt az alkalom megválni tőle, vagy az újakat beszerezni! További információ a Hatvani Bababörze Facebook csoportjában.
Helyszín: Hatvani zöldégyház, Hunyadi tér

2023. augusztus 30. (szerda) 17:00

Bartis Elemér grafikusművész kiállítása
A nemzetközi szinten is ismert és elismert alkotó munkáiból állítottuk össze a tárlat anyagát.
Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvanas utca 2.)



Hatvani Hírlap - a mi hírho...

www.hatvanihirlap.hu

www.hatvanihirlap.hu

A mi hírportálunk

Hatvani önkormányzati képviselők fogadóórái

AZ EGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZETEK KÉPVISELŐI MINDEN HÓNAP ELSŐ HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKÉZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETSÉGES.

1. körzet
TARSOLY IMRE (Hatvani Városvédő Egyesület)

Minden hónap első szerdája 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
tarsoly.imre@hatvan.hu, 06-30-469-3376

2. körzet
SZINYEI ANDRÁS (Hatvani Városvédő Egyesület)

Alpolgármester
Minden hónap első hétfője 14-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
szinyei.andras@hatvan.hu, 06-30-948-1957

3. körzet
LESTYÁN BALÁZS (Hatvani Városvédő Egyesület)

Alpolgármester
Minden hónap első keddeje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
lestyan.balazs@hatvan.hu, 06-30-928-6340

4. körzet
SZABÓ OTTÓ (Fidesz-KDNP)

Telefonon egyeztetett időpontban
ottoszabo60@icloud.com, 06-20-210-1343

5. körzet
KÖVES GÁBORNÉ (Fidesz-KDNP)

Telefonon egyeztetett időpontban
koves.gaborne@hatvan.hu, 06-30-469-3403

6. körzet
HORVÁTH RICHÁRD (Hatvani Városvédő Egyesület)

Polgármester
Minden hónap első keddeje, 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
horvath.richard@hatvan.hu, 06-37-542-338

7. körzet
KONDEK ZSOLT (Hatvani Városvédő Egyesület)

Minden hónap első hétfője 16-18 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
kondek.zsolt@hatvan.hu, 06-30-469-3346

8. körzet
PAPP ISTVÁN (Hatvani Városvédő Egyesület)

Minden hónap első csütörtöke 17-19 óra
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)
papp.istvan@hatvan.hu, 06-30-469-3387

A KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEJUTOTT KÉPVISELŐK MINDEN HÓNAP MÁSODIK HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKÉZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETSÉGES.

GÁL ERZSÉBET (Fidesz-KDNP)

Telefonon egyeztetett időpontban
06-30-140-2730

PALIK JÓZSEFNÉ (EGYÜTT HATVANÉRT EGYESÜLET)

Minden hónap második keddeje 17-19 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
palik.jozsefne@hatvan.hu, 06-30-469-3339

SZIDNÉ VEREB JULIÁNNA (Hatvani Városvédő Egyesület)

Minden hónap első csütörtöke 15-17 óra
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)
julianna.smidne@hatvan.com, 06-30-657-1741

Életet menthet a passzív biztonsági eszközök használata



Az ORFK-országos balesetmegelőzési bizottsága az év hátralévő részére meghirdette a csat(t)lakozz! Elnevezésű közlekedésbiztonsági kampányt, amely keretűl a passzív biztonsági eszközök használatának fontosságára hívja fel a figyelmet. Magyarországon 1976. január 1-je óta kötelező a biztonsági öv használata, 1994 óta pedig a hátsó ülésen ülőknek is kötelező övet csatolni.

hatja egy esetleges baleset kimenetelét. Tomcsányi Andrea rendőr őrnagy kifejtette, hogy a Magyar Rendőrség CSAT(T)LA KOZZ! elnevezéssel országos kampányt indított, amelyben felhívja a figyelmet a biztonsági öv és a gyermekülés helyes használatára, azok megkérdőjelezhetetlen fontosságára. – A program lényege, hogy minél szélesebb körben népszerűsítsük a passzív biztonsági eszközök használatát és jelentőségét, hiszen ha alkalmazzuk ezeket a berendezéseket és esetlegesen közúti közlekedési baleset részesei leszünk, akkor például a bekapcsolt biztonsági öv életet is menthet – emelte ki. Hazánkban a passzív biztonsági eszközök használata nem éri el az Európai Unióban mért 90 %-os átlagot. A rendőrségi közúti ellenőrzések tapasztalatai, továbbá a baleseti vizsgálatok is azt mutatják, hogy a gépjárművezetők és utasaik egy része tudatosan nem használja a járműbe szerelt biztonsági övet, sőt esetenként a gyermekek védelmét szolgáló biztonsági gyermekülést sem.

Ezt támasztja alá a Közlekedéstudományi Intézet 2022-es felméréseinek adatai is, miszerint a járművezetők 88,5 %-a, a jobb első ülésen utazók 87,3 %-a, a hátsó utasok 57,1 %-a használja csak a biztonsági övet, míg a gyermekek 60,9 %-a van helyesen rögzítve gyermekbiztonsági rendszer által.

Forrás: police.hu

HIRDESSEN ÖN IS

A HATVANI MULTIFUNKCIONÁLIS SPORT- ÉS RENDEZVÉNYCSARNOK REKLÁMFELÜLETEIN!

INFO:
hirdetes@hatvantv.hu
06 (30) 724 0563

Hatvani Hírlap Hatvan Város Önkormányzatának lapja
XIII. évfolyam 6. szám – 2023. június

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhászni Kft.
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhászni Kft., 3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu
Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. **Munkatársak:** Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya

Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.
Nyomdai munkálatok: EDIS Zrínyi Zrt., 2600 Vác, Nádas utca 8.
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató
Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhászni Kft.
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.
Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
ISSN szám: 1588-5038
Együttműködő partnereink: www.hatvanihirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan

NYÁRI ÜGYELET AZ ÓVODÁKBAN

Óvoda	Ügyelet
Hatvani Napsugár Óvoda (Gódor K. u. 13.)	2023. július 03-tól – 2023. július 14-ig
Hatvani Csicsergő Óvoda (Mészáros L. u. 49/51.)	
Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda (Balassi B. út 44.)	2023. július 17-től – 2023. július 28-ig
Hatvani Varázskapu Óvoda (Jókai u. 9.)	
Hatvani Százzsorszép Óvoda (Hajós A. u. 3.)	2023. július 31-től – 2023. augusztus 11-ig
Hatvani Gesztenyés kert Óvoda (Bajcsy-Zsilinszky u. 13.)	
Hatvani Vörösmarty téri Óvoda (Vörösmarty tér 1.)	2023. augusztus 14-től – 2023. augusztus 25-ig
Hatvani Mesevilág Tagóvoda (Bajcsy-Zsilinszky u. 10.)	

2023. június 30-ig (péntek)
minden óvoda nyitva tart.

2023. augusztus 28-tól (hétfő)
minden óvoda nyitva tart.



Hatvani
Nyár
2022. JÚNIUS 1-TŐL
SZEPTEMBER 10-IG

2023. AUGUSZTUS 11-13.
RONCSDERBY EB

2023. AUGUSZTUS 20.
18 00 BLAHALOUISIANA
20 30 MAGNA CUM LAUDE

HATVANIPROGRAMOK.HU

NEVEZÉSI HATÁRIDŐ:
JÚNIUS 30.
NEVEZÉSI DÍJ:
35.000 FT.

**IV. HATVANI
STRANDFÜRDŐ KUPA**
2023. JÚLIUS 1.

A NEVEZÉSI DÍJ TARTALMAZZA:
STRANDBELÉPŐ • EBÉDJEGY • CSAPATONKÉNT EGY ZSUGOR VÍZ

**FŐDÍJ:
MEZ GARNITÚRA**

Részletek: Balog Bence Telefon: 06 30 955 5057 E-mail: balogbence95@gmail.com